

笃学 勤思 善谋 团结 务实 创新



双招双引签约

双招双引篇

县水利局把“双招双引”作为工作的重中之重，念好“情、早、勤”三字经，实现“双招双引”比翼齐飞。

念好“情”字经。县水利局组织职工，借助同学情、战友情、老乡情等，对有兴趣的客商，全身心投入为其提供最真诚的服务。念好“早”字经。县水利局早部署、早行动、早推进、早对接，4月底成立了“双招双引”工作专班，把5月定为“招商引智月”，形成了班子带头、部门参与、人人支持的浓厚招商氛围。念好“勤”字经。县水利局结合当前水利工作现状和亟待解决的突出问题，创新谋划“双招双引”工作。制定水利局推介、招商项目推介等宣传手册，吸引有合作意向的客商来投资兴业。

通过县水利局积极引导，山东力创科技股份有限公司董事长刘振刚与县政府签订人才引进协议。6月18日，投资2亿元的“惠民力创智慧工

厂”项目，举行了开工奠基仪式，同时智慧水务在我县实现破题，目前正在进行公司注册。

投资8500万元的山东惠青节能科技有限公司，于11月5日正式投产运营。山东惠青节能科技有限公司成立于2019年6月，位于淄角镇北街村，计划总投资8500余万元，厂区占地43亩，主要从事保温板、砂浆等的加工与销售。公司建设有FS全自动外墙保温模板生产线两条、全自动特种砂浆生产线一条、全自动外墙腻子粉生产线一条。项目投产后，年产值达8000万元，提供就业岗位50个，对地方财政税收、当地群众就业将起到强有力的推动作用。

县水利局抢抓国家加大水利投资的机遇，积极争取国家专项债券，确认项目3个，债券额度为7.17亿元，为水利事业可持续发展提供强大资金保障。



山东惠青节能建材投产仪式

重点工程篇

县水利局投资4.05亿元，实施8项重点工程：樊桥闸除险加固工程，原闸改建10孔拦河闸、桥头堡、闸上交通桥及两侧引路、管理道路和监测设施等，已完成主体并通过验收；幸福闸除险加固工程，拆除原有节制闸，新建5孔拦河闸、桥头堡、闸带交通桥1座等，工程已完工；港区及干沟清淤工程，已完成港区水毁建筑物维修；已完成全县干沟、水工建筑物调查摸底资料，沟渠清淤正在进行；农村饮水安全攻坚行动，已完成12个村饮水安全工程的建设任务；农村基层防汛预警项目，主要完成了3个自动雨量站、9个自动水位站、15个视频监控站和77个村的防汛预警设备安装，完成1个县级防汛视频会议系统的升级改造和14个镇级防汛视频会议系统的建设；大崖港区节水改造工程，村前渠道7.2公里，配套建筑物28座，安装信息化设施11套，管理公路1.2公里，已基本完工；德顺河综合治理工程，对德顺河上游南河界—樊桥闸段清淤疏浚25.59公里，对德顺河下游樊桥闸—胡集镇丁家道口出境段清淤疏浚17.07公里，复堤17.07公里，正在做招投标前期准备工作。水

毁建筑物修复工程，已基本完工。

县水利局以“内强素质、外树形象；优质服务、保障供水”为理念，成立供水问题排查领导小组，对全县14个镇办、城区173个单位及小区的供水情况进行全面摸底排查。针对调研排查出的压力小、管网老化等问题，采取有针对性措施加以解决，提升自来水供水保障率。

城区供水工作。实施水厂加压泵房的改造工作，扩大了水厂供水能力和保障能力；自筹资金850余万元，全力实施管网升级改造；积极申报《惠民县城市供水工程》重点项目，并已顺利进入国家重大建设项目库，同时该项目已列入地方政府专项债券资金的重点支持项目；委托上海威派格智慧水务股份有限公司对县城所有小区供水情况进行摸底排查，正在制定问题整改方案；农村供水工作。先后完成了石庙、辛店、清河部分供水主干管网建设改造升级；总投资1196万元，实施辛庄水厂二期扩建项目，扩建日供水规模3万立方米；配套管网计划投资2000万元，铺设辛庄水厂至姜楼镇（联庄）、姜楼镇至大年陈镇、姜楼镇至淄角镇三条主管网。



力创公司到我县考察



了解企业需求



迎接水利部现场质量考核



钢筋加工



供水工程施工



幸福闸除险加固工程



大崖港区节水改造工程